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TLAČOVÁ SPRÁVA  -  VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2026– regionálne kolo MI,SO

Usporiadateľ : Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum Michalovce  
- kultúrne zariadenie KSK 

Miesto: Galéria Zemplínskeho kultúrneho centra, Gorkého 1, 
Michalovce

Riaditeľka KHaZKC: Mgr. Alena Navrátilová, alena.navratilova@khazkc.sk

Názov podujatia: VÝTVARNÉ SPEKTRUM - 63.ročník, regionálne kolo 
postupovej súťaže a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby

Termín podujatia: 25. 2. 2026 o 16.30 hod. vernisáž výstavy, vyhodnotenie

Informácie k podujatiu: Mgr. Dana Čičáková, dana.cicakova@khazkc.sk
www.khazkc.sk , mobil: 0918 908 310

Krajská  hvezdáreň  a Zemplínske  kultúrne  centrum  v Michalovciach  –  kultúrne  zariadenie 
Košického  samosprávneho  kraja  je  aj  v tomto  roku  z poverenia  Národného  osvetového  centra 
v Bratislave organizátorom regionálneho kola postupovej súťaže a výstavy neprofesionálnej výtvarnej 
tvorby – VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2026. Slávnostná vernisáž spojená s vyhodnotením súťaže sa 
uskutoční  25. februára 2026 o 16,30 hod. v priestoroch galérie Zemplínskeho kultúrneho centra v 
Michalovciach. O 17,00 hod. sa uskutoční rozborový seminár k súťaži.

Výtvarné  spektrum je  celoštátna  postupová  súťaž  a výstava  neprofesionálneho  výtvarného 
umenia  na  Slovensku.  Súťaž  každoročne  dáva  priestor  talentovaným  autorom  rôznych  vekových 
skupín  prezentovať  svoju  tvorbu  v  kategóriách  maľby,  kresby  a  grafiky,  priestorovej,  insitnej  a 
digitálnej  tvorby. Jej  hlavným cieľom je nadobúdanie vedomostí,  rozvíjanie zručností  a umelecko-
odborný rast kolektívov a jednotlivcov prostredníctvom prezentácie výtvarnej tvorby. Vyhľadávanie 
nových talentov,  podpora rozvoj súčasnej neprofesionálnej výtvarnej tvorby. 

Do  regionálneho  kola  súťaže  sa  v tomto  roku  zapojilo  16  autorov  z regiónu  Michalovce 
a Sobrance. Odborná porota vybrala víťazov zo 46 súťažných diel. 

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavým finančným partnerom je Národné osvetové 
centrum v Bratislave.

 Autorom želáme veľa tvorivých nápadov, talentu a  síl do ďalšej tvorby. 

Výstava k tejto regionálnej súťaži v našej galérii potrvá do 18.3.2026.

V Michalovciach 17.2.2026
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